

北大将尝试取消院系行政领导行政级别

新华社北京11月10日电 北京大学校长林建华日前接受媒体采访时表示,北大的综合改革正稳步推进,效果开始逐步显现。在人事改革方面,北大未来将尝试取消院系行政领导的行政级别,并采用聘用方式,进一步弱化行政级别,加强人员流动。

为创建世界一流大学,按照国家部署,北大去年起开始制定综合改革实施方案,从教育体

系、人事体系、治理体系、学术体系和资源配置体系5个方面进行。目前,该校不同单位和部门都正按照综合改革总体部署推进工作。

林建华介绍,学校行政人员的人事改革还未开始,目前北大聘任制还主要是在教师队伍和学术机构的管理层推行。对于院系层面,北大未来将尝试取消院系行政领导的行政级别,包括学院的院长和副院长、

系主任和系副主任,其职务会跟行政级别脱开。相关文件正在制定中。

据了解,取消行政级别以后,北大会采用聘用方式上岗,不同的人会有不一样的聘任方式,而“过去是用行政的方式来要求的,有一套管理处级干部的规矩”。同时,林建华认为,将来北大还应加强职员序列的建设,每年有一个评估。

“如果这个职员序列建设做

得好的话,我们希望将来学校里面尽量弱化行政级别。让人员能上能下,在不同岗位之间流动。”他说。

林建华表示,我国大学如何去适应社会发展,还需着眼未来,不断调整、努力探索,适应并发挥引领作用。因此,改革和创新是当前我国大学非常重要的一个主题。对北大来说,守正创新,引领未来就是发展改革的总体指导思路。

我国成功发射 脉冲星试验卫星

新华社甘肃酒泉11月10日电 10日7时42分,我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭,成功发射了脉冲星试验卫星。

脉冲星试验卫星属太阳同步轨道卫星。卫星入轨并完成在轨测试后,将开展在轨技术试验,验证星载脉冲星探测器性能指标和空间环境适应性,积累在轨实测脉冲星数据,为脉冲星探测及技术体制验证奠定技术基础。这次任务同时还搭载了4颗微纳卫星,开展其他科学技术试验。

科技部: 科研人员兼职兼薪不涉及中小学

本报讯 科技部副部长李萌昨日表示,《关于实行以增加知识价值为导向分配政策的若干意见》提出,允许科研人员从事兼职工作,并且获得合法的收入;允许高校的教师从事多点教学,并取得合法收入。《意见》是适应于高校和科研单位,不涉及到中小学的问题。

国务院新闻办公室11月10日举行新闻发布会,请科技部副部长李萌介绍《关于实行以增加知识价值为导向分配政策的若干意见》有关情况,并答记者问。

发布会上,有媒体提问:现在科研人员兼职兼薪是社会比较关注的一个热点,请问《意见》在这些方面是否有进一步明确的规定?

对此,李萌表示,科研人员兼职兼薪是这次文件中的一个亮点。总体来讲,《意见》是适应于高校和科研单位,不涉及中小学的问题。

李萌指出,这个《意见》目的是促进科技要素的合理流动,因此提出了两条措施:一是允许科研人员从事兼职工作,并且获得合法的收入。二是允许高校的教师从事多点教学,并取得合法收入。这个《意见》允许科研人员兼职兼薪大方向的同时,也做了相应的约束性规定。

一是对兼职的范围做了约定,文件鼓励科研人员公益性兼职,包括参与决策咨询、扶贫济困、科普、法律援助和学术组织这样的活动。

二是兼职要经所在单位同意,履行好岗位职责,完成本职工作作为前提,完不成本职工作去兼职单位肯定是不允许的。

三是要遵守相应的管理制度,包括将来也要制定实行科研人员兼职的公示制度,兼职获得的股权和红利收入应当向本单位报告的制度,而且兼职的行为不能损害原单位的利益,不能泄露原单位的技术秘密,这些都是前提条件。这样一个约定,实际上体现了鼓励与约束并重的原则。(中新)

涉嫌操纵证券市场 徐翔等人被提起公诉

新华社青岛11月10日电 记者10日从山东省青岛市人民检察院获悉,2016年11月10日,山东省青岛市人民检察院依法对上海泽熙投资管理有限公司法定代表人、总经理徐翔等人以及相关上市公司董事长、实际控制人涉嫌操纵证券市场系列案,向青岛市中级人民法院提起公诉。



长沙黄兴大桥 建“姊妹桥”变6车道

拓宽改造施工中的长沙黄兴大桥(11月10日摄)。

近日,湖南长沙黄兴大桥“姊妹桥”主桥主体完工,它与原黄兴大桥将形成满足双向6车道通行的跨河大桥。据介绍,为了消除交通瓶颈,当地政府于2014年启动跨过浏阳河的黄兴大桥拓宽改造工程,新桥桥梁形式与旧桥保持一致,预计2017年建成通车。

新华社记者 龙弘涛 摄

我国昨起全面放开 化肥生产用气价格

新华社北京11月10日电 国家发展改革委10日宣布,近日已发出通知,决定全面放开化肥生产用气价格。

通知明确,自2016年11月10日起,全面放开化肥生产用气价格,由供需双方协商确定。鼓励化肥生产用气进入石油天然气交易中心等交易平台,通过市场交易形成价格,实现价格公开透明。

通知要求,各地区、各有关部门和天然气生产经营企业要通力合作,共同做好相关工作。要加强市场监测分析和预警,完善应急措施;加强生产组织和供需衔接,保障天然气市场供应;加强企业间沟通,妥善协商具体价格;加强市场监管,维护市场秩序。

重庆云南发生洪涝滑坡 3人遇难3人失踪

本报讯 据民政部网站消息,受近期连续降雨影响,重庆、云南两省份多地遭受洪涝、滑坡等灾害,造成3人死亡、3人失踪。

截至11月10日9时统计,具体灾情如下:

据重庆市民政局报告,垫江县、忠县500余人受灾,2人因房屋倒塌死亡;近100间房屋不同程度损坏;直接经济损失100余万元。

据云南省民政厅报告,红河哈尼族彝族自治州红河县、怒江傈僳族自治州泸水县1人因房屋倒塌死亡,3人失踪。

(中新)

Domy

众泰大迈

为大众 更出众

创业好伙伴 生活好帮手

1.6L大迈X5 超值版心动价临

四年十五万公里超长质保, 伴您爱车纵横天下

每天一台厂家特供车, 综合万元优惠

买MPV 不如买SUV

照样能拉货, 乘坐更舒适

买车必有全景天窗

事业生活就要SUV, 有面子

坐着宽敞才舒服, SUV 够用

69900元起

限量发售

7万元级
全景天窗SUV

地址: 平顶山市建设路与开发路 交叉口路北

众泰大迈平顶山明業 4S店 销售热线: 0375-2287888 服务热线: 0375-2287999